

Звіт навчально-методичного відділу за 2017 рік

За звітній період, з жовтня по грудень 2017 року, навчально-методичний відділ академії провів роботу з аналізу стану методичного забезпечення дисциплін, які викладаються в академії. Здійснивав організацію і аналіз навчально-методичної роботи співробітників академії.

Організований збір та аналіз інформації щодо забезпечення навчального процесу комплексом навчально-методичної продукції, авторами та співавторами якої є співробітники академії, з кожної навчальної дисципліни, яка викладається на кафедрах. На основі отриманих результатів зроблений аналіз забезпеченості дисциплін методичними розробками окремими кафедрами.

Виконане переоформлення освітньо-професійних програм другого освітнього рівня «магістр» і їх профілів (9 освітньо-професійних програм), згідно з рекомендаціями МОН № 1/9-239 від 28.04.2017, про що було рішення Вченої ради академії від 26.10.2017 року.

Організована розробка анотацій дисциплін освітніх програм за всіма напрямами підготовки та спеціальностями. Відсоток виконання 67%.

Розроблено, пройшло обговорення і затверджено «Положення про підготовку і захист кваліфікаційної роботи студентами Харківської державної зооветеринарної академії» (рішенням Вченої ради академії від 21 грудня 2017 року).

Забезпечений підрахунок та висвітлення результатів загального рейтингу діяльності науково-педагогічних працівників академії за різними категоріями. Організована робота тимчасової комісії з верифікації (перевірки та підтвердження) коректності нарахування балів учасниками рейтингу відповідно до фактичного первинного матеріалу та визначення переможців.

Узагальнені рекомендації та внесені офіційні пропозиції до проекту Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» у відповідь на лист президента ГО «Спілка ректорів» Л.В. Губерського.

До Державної установи «Науково-методичний центр інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності вищих навчальних закладів «Агроосвіта» внесені пропозиції щодо проекту Концепції підготовки фахівців за дуальною формою здобуття освіти. Інформація щодо концепції дуальної освіти була доведена до відома на Вченій раді академії 21.12.2017 року.

Здійснені кроки щодо покращення комунікації на рівні навчально-методичного відділу.

Проведена розробка проекту рейтингового листа для оцінки узагальнених результатів різних аспектів персональної діяльності науково-педагогічних працівників академії за 2018 р.

Протягом звітнього періоду співробітники навчально-методичного відділу академії приймали участь у засіданнях робочих груп академії і тимчасової комісії. Надавали консультативну і практичну допомогу співробітникам академії з питань навчально-методичного забезпечення.

Начальник

навчально-методичного відділу

Ю.О. Васильєва